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ApLbuntinég Mébodor oe [lpoypoppotioTind
[TepLB&Arov
Totltn Zelpd Aropavelwy

@ ApBuntuy emihvon eElodoewy
© MéboSol o AdoTnuc

© Me6odoc Ayotéunong
@ AxpiBeta - IIAN0og Emtavorndewy
@ Mébodog Aryotéunong - AAydpLbuog

@ Mé00Soc Eoporuévne Oéong (Regula Falsi)
@ Mébodog Eopoaiuévng Oéong - AAydptbpog
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Etoaywyn

o ApBuntiny] emidvon eEtowocwy (Un Yoouupwixéc)
o MéfodoL pe dradoyLxég SoxLég o JLATTNLOL
e Mébfodog Avyotopnorng
e MéBodog Eopoipévng Oéorng (Regula-Falsi)
e MébodoL pe emavainmtinodsg avodpoutxods THToVG:

o Mébodog Teuvovooag
o Méfodog Newton
o Mé£0odog Muller
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ApLtbuntixn emttAvon eElodoewy

o Ilopadeiypota un YOOUULXWY EELOHOEWY
flx)=x"+x+1=0
flx) =V2x+/x=5=0

flx) =sin(x*) —x* +x+1=0

o Eival @oavepd 6Tl oL mopomdyvew eElowoelg deY UTOPOLY Yo
emtALOOVY pe Tig YVWOoTéG avaluTinég pebddoug.

Ap. Anuvitong Bapaodyung OxtwBptog 2019 4 [ 43
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20Y%ALom - TéEn obyxALoTC

@ Miax pébodog ovyxhivet, 6toy UETE amd Evor TETEQOOUEVO
TtAM00g Brudtwy N TEooeYYLoTIXY AVoT TELVEL GTOY (OLO
apLOp6 (amotédeopo).

o Tak&yn obyxAong eivor o puBudg e Tov omolo 1 ébodog
ovuyxAiver (toOTnTo).

@ H pébodog ovyxAivel pe téEn odyxAong a dToy

1- ‘xk+1 - ‘f’ =
X500 ’xk — x‘

omov ¢ pLo. atobepd.

@ Ava=1 YOOLULXY] GUYXALOY
Ava>1 VTTEQYQOUULXT
Ava=2 TETOOYWVLXY
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MéBodoL oe Ardotruo

Theorem (Ocwpnu.o. Bolzano)

Ay wor ovvaptnon f elvor cuvexns oe Evar XAELOTO JLAOTNUAL
[a,b] xau toyvet ot f(a) - f(b) < 0, T0TE LIAPYEL TOVAGYLOTOV
EVag ToayuaTixos aptuog xy uéoa oto owotnue (a,b) o
ormolos Oa elvou pilor g ebiowons f(xy) = 0.

e Boaotlopevol oto 0. Bolzano propobue vo mpooeyyioovue
™ pllo pe SLodoytnég SOXLUEG.

Ap. Anuitpng Bapodung
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MéBodoL oe Ardotruo

@ No Bpebel 1 pila g eklowong f(x) = 0 pe
flx) =x*+x+1

oto dteotuoe (—1,1).

x
+ f(1)=3

— =1
Emedn f(—1) - f(1) = =3 < 0 toydeL to O. Bolzano xot vmapyet
oo oto Stdotnuo [—1, 1].
EmiAéyovpe wg mpwtn mpooéyyton x; = —0.5.
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MéBodoL oe Ardotruo

X

-1 —0.5 1

_|_

f(—05)=0.375 f1)=3

— [ =1
Enewdn f(—1) - f(—0.5) < 0 toydet to O. Bolzano xa vmdpyet
oo oto Stdotnuo [—1, —0.5].
EmAéyovpue wg dedtepn mpooéyyion xo = —0.7.

Ap. Anuitpng Bapodung
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MéBodoL oe Ardotruo

X —1 —0.7 —0.5 1
+ f(—0.5) =0.375 f(1) =3
—[f(=1)= -1 f(—=0.7) = —0.043

Emedn f(—0.7) - (—0.5) < 0 toxdet To O. Bolzano xot vmapyet
otlo oto Stéotnuo [—0.7, —0.5].

EmAéyovpe wg tpitn mpooeyyton x5 = —0.68 pe

f(—0.68) = 0.005568.

e Eival @oavepd ot n mopomévew “puébodoc”, otny
mpoypatixotnte Bootletor ot Sralobnon pog vo
LOVTEPOLUE TWOTA TLG SLOSOYLXES SOXLUES OL OTTOLEG
TpooeYYLlovy 6A0 %o TEPLETOTEPO TNV eTLOLUNTY PLlok.
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MéBodoL oe Ardotruo

10+
51
f(x)=x"+x+1
0
5 \ root
-10
-2 1.5 1 0.5 0 0.5 1 1.5 2

Synuoc Atdotuo [—2, 2]
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MéBodoL oe Ardotruo

root

Yynuo: Avdotnuor [—1, —0.5]
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MéBodoL oe Ardotruo

05

04

03F

02-

01r

root

0 -0.65 06

Yo Avdotnuo [—0.7, —0.6]
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MéBodog Avyotounong

y A

(w.f{a))

i t »
al=o X1 X3 X2 bi=b X
(b,f(b))
\_‘_‘_'__'/
al X1 b1
In } ! 1
i a=z X2 b{z
TS S, S

Zymuoe: Fpopuxy) avartapaotaon g pebddov Avyotéunong

Ap. Anuiteng Bopod
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MéBodocg Aryotounong - YAomoinon

BHMA 1°

BHMA 2°
BHMA 3°

BHMA 4°

EmAéyovpe éva Stéotnuoa [a,b] tétoto vote

fla) - f(b) <0

INAady), vmdpyet plloe oto didotnua (a,b) pe
Baon to Bewpnuo Bolzano.

OptCovpe wg i<+ 1.

Optlovpe wg x; ™V TN TOL AYTLOTOLKEL OTO
a+b

néoo tov StaoTALOTOS [a,b] dnAadA, x; =

Av f(x;) = 0 téte T0 X; glvor M {nToduevn Pilo
%o OTOUOTAEL M Otadtxaoio. Auty N TeplTtTwon
Opwg omévior cLLBalvel GTNY TEAEY.

Ap. Anuitpng Bapodung OxtidBptog 2019
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MéBodocg Aryotounong - YAomoinon

BHMA 5°

BHMA 6°

Av f(x;)) # 0 16TE EAéY)YOLUE TO TEOONULO TOL
yivouévou f(a) - f(x;) xor atnv cvvéyela xabopi-
Covpe TO VEO pog OLATTNUO.

Emopévwg, ba gyovpe:

Av f(a) - f(x;) < 0 téTe véo ddoTnue [a, x;]
Av f(a) - f(x;) > 0 téTe Véo ddoTnue [x;, D]

Apoa, opilovpe to véo dtdotnua [a,b] obuELvo
WE TOY TTRONYOVUEVO TUTO.

Emiotpépovpe oto 3° Prpa optlovtog i «— i+ 1
%o EToVoAoLBAvoLuE TNy Stadtxoaio e TO VEO
dLaoTnUoe TOL €YeL TTPOXVLYEL, YLor var [Bpovue
TN VEO TTROCGEYYLOY X; LEYEL VO eExTIANpwhel éva
oTTO TOL XPLTYPLO. TEQULATLOLOV.

Ap. Anuitpng Bapodung OxtdPprog 2019
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MéBodocg Aryotounong - YAomoinon

Kottipta teppatiopod:

@ Otav 1 amdAvT TLUN TNG SLaoEdic LETAED TNG TEEYOLONG
pooeYyyLtoTinig pilag (x;) %o Tng TponyodueYNg
TpooeyYLoTinig pilog (x; 1) eivor pixpdtepn amd ty
oxpifBeto Abomg tol Tov €xel INADGCEL 0 XENOTNG, ONAXIT
Do €xovpe TOOTION TWY ONUELWY.

Emopévwe Bo toydet:

|x; — x;_1| < tol 6mov  tol = % -107F
ue k tov optbud twy dexadixwdy Pneiny g embountg
oxpiPBetog.

o H tpn x; va elvan pilo g ovvéptnong f(x), dnAody vou
toyVet 6t f(x;) = 0.

@ Ou emavoAneLg Tov €xeL ONAWOEL O XPNOTNG YLOL TNV
evpeon g pllog eEavTAnONxav.
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MéBodocg Avyotopnong - Iopdderypo
Na Bpebet n ptlo g ovvéapTong
flx)=x*+x+1

ne ™ nébodo Avyotéunorng oto diaotue [—1, 1], pe axpifeto 5
Jdexadixwy Pneiwy xot pe péytoto optbud emoavondewy 50.

i a b X f(xi) AXhory) opiov
17 —1 1 0 1 b=x;
2| —1 0 —0.5 0.375 b=x,
3| —1 —0.5 —0.75 —0.171875 a=Xx3
41 -0.75| —=0.5 | —0.625 0.130859375 b=uxy
51 —0.75 | —0.625 | —0.6875 | —0.0124511718 a=Xs

N TTPooeYYLoTLX AVoY Beébnxe petd amd 19 emavorndetg xot
elvan x19 = —0.682331085205078.
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Axpifeta - ITANn0og Emavorqdewy

Mo v axpifeto €xovpe
@ Y10 TPWTO PBripo €xovue

1
— —b tol = = -107*
|x —a] =[x —b| = ‘ 5 ‘ <tol=3 0
@ X210 Oe)TEPO PUa EXOVLE
by — ay by —a
= tol
5 1 < to
@ ['evixd 070 1 Prua €xovpe
bn — ay bn—l —p—1 bl —a
5 50 on < tol <=
b —a|
< tol
o =

Ap. Anuitpng Bapodung OxtdPprog 2019
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Axpifeta - ITANn0og Emavorqdewy

e To mAifog twy emavoriPewy (1) g pebddov
Avyotounormg ovvdéeton pe ™y axplfBela Tng Aborg os
dexadind Pneio (k) pe tov tomo

b—a b—a
?<tOZ:>

1
< =-107F
2

211

o Emopévwg, umopodpe vo Bpodue eite to n yvwpllovtog to
k, eite T0 k yYvwpilovtog To n.
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Axpifeta - ITANn0og Emavorqdewy

e Mo voAoyicovpe to TANOOG TwWY eTOVOAPewY (1) TG
©nebodov Avyotéunomg pe oxpifeta k dexadixwy Pneiwy
070 dLaoTNUe [a, b], AOVOLUE WG TTPOG 11, ETTOUEVWG EYOVUE

n

b_
P T > 2. 10F =

1
n 2 b—a

2"> (b—a)-2-10" =

n >log, ((b—a)-2-10")

Ap. Anuitpng Bapodung OxtdPptog 2019 20/ 43



Axpifeta - ITANn0og Emavorqdewy

@ Evo, yto vtoAoyioovpe Ty oxpifeta Twy dexadixwy
Pneiwy (k) g pebddov Avyotdunong o exteAestody n
emovoAPeLs aTo dtdaTnua [a,b], Advovpe wg TTEOG k,
ETIOUEVWG EYOVUE

n

b—a 1
<= 10F=2-10" <
on 2 b—a

>=
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Axpifeta - I[IAnHog Emtavorqdewy -
[Mopdderypo

Noa Bpebel 1o mAbog Twv emavariPewy ov Ba exteAéoet 1
uébodog Auyotéunong oto dtdouo [—1, 1] pe axpifeta 5
dexodxwdy Pnepiwy.

o Emeidn

n>log, (b—a)-2-10°) = log, ((1—(-1))-2-10°)
18.6096404744368

@ foa éyovpe n =19 emavainets.
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Axpifeta - I[IAnHog Emtavorqdewy -
[Mopdderypo

No Bpebel n axpifeta Twy dexadixwyy Pneiny g pebddov
Avyotéunomg av exteAectoly 19 emavaAndelg oto SLAoTNUO
[—1,1].

o Emeidn

2n 219
k<1°g<2-<b—a>) = 1°g(2-<1—<—1>>)
= 5.11750992628768

o o éxovpe axpifeta k = 5 dexadxd Pnoeio.
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Mé6odog Avyotounong - Zovodn

o [TAsovextruoro:
@ H pébodog duyotéunong ovyxAivel mévta, yroti o xdbe
o mpemet va toydel to Hewpnuo Bolzano.
©Q O pvlude abdyxAtong elvar 5 Xo UTTOPOVUE VO YVWELLOLUE,
eite to TANBog Twv emavaAPewy o doopévn axpifela,
eite v oxpifelo oe doouévo TANHOG eTavoAiPEwY.

@ Melovextiuoto:

Q YrapEn pilog oto apyxd didotnua [a,b).

© Ylomoteiton pe dLx0TOUNON SLAGTNLETWY X0 ETOL lvot 1
Lo Y] attd OAeg Tig GAAeg pebddouc.

© Orav éyovpe GpTio apLbpd pLledy téTe €xovpe TEORANULOL
vttt dev toydetl o ©. Bolzano. Auté mov pmopodue vo
XAVOLUE ElVaL Vo YwELCOLUE TO aEYLXO dLéoTNUo OE
ULXEOTEQO.
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Mé6odog Avyotounong - Zovodn

e H pébodog Avyotéunong mpénel vo eQapuloletol oe
SLHOTAUOTO. OTO. OTTOLor LTEAPYEL oxPLPWG ULtor Pilo.

@ Av spoappooovpe N LéEHodO Auyotounorg o dLAGTNUO UE
xoplo v 2 1 4 pileg (yevird dptio aptbud pLlev) Ho
otopotNoeL omd To Bruo 1.

@ Av spoappooovpe N LEHodO AuyotounoTg o SLACTNUO UE
3 % 5 pilec (Yevixd meptttd aptBud ptlov) bo Bpet pio
omd OAeg Tig plles.

Ap. Anuitpng Bapodung OxtdPptog 2019 25/ 43



Mé6odog Avyotounong - Zovodn

(o, fia))

| -
\VIAY \j x
lb.fllhll

Zynua: Fpopuen avaroapdotaon g nebddov Avyotéunong pe
TEPLTTO 0pLbud pLlvv

OxtwBptog 2019
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MéBodocg Avyotounong - AAyopLbuocg

EIX0AOZ: f(x), a, b, tol, n

BHMA 1°

BHMA 2°
BHMA 3°
BHMA 4°
BHMA 5°

BHMA 6°

BHMA 7
BHMA 8

Av f(a) - f(b) < 0 TTRyouve oto Bruo 2
drapopetixae EEOAOX: Aey toydel to

0. Bolzano o7to apyixd Staotnua, TEQUETIOE
Oéoci=1

Otav i < n extéAeoe T Pruoto 3-7

Oéoe x=a+ (b—a)/2

Av f(x) =04 (b—a)/2 < tol Téte

EZO0AOZ: To x sivor vy Adon xow tepuétioe
Ay f(a) % f(x) > 0 T61€ BéoE a = x
JLOPOPETLXA b = x

Oéoci=i+1

EEOAOX: H pébodog eEdvtAnoe dAeg

TLG ETAVOANPELS XOL TEQUATLOE

Ap. Anuitpng Bapodung OxtdBprog 2019
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MéBodocg Avyotounong - AAyopLbuocg

YAoTmoinon g pebddov Avyotéunong o ouvdETNoy, MATLAB

function out=bisect(f, a, b, tol, n)
if f(a)*f(b)>0.0
error ('function has same sign at end points')

while i<=n

x(i)=(a(i)+b(i))/2;

if £(x(i))==0 || (b(i)-a(i))/2<tol
break;

end

if f(a(i))*f(x(i))>0
a(i+l)=x(i);
b(i+l)=b(i);

else

i=i+1;
end
if i>n
k=1:n;
else
k=1:1;
end
out=[k', a(k)', b(k)', x(k)', £(x(k))"'];

witong Bapody OxtBptog 2019 28 / 43



MéBodocg Avyotounong - AAyopLbuocg

Eile Edit VYiew Web Window Help
Bisection method has converged ~
step a b x Y
1 -1.0000000 1.0000000 0.0000000 l.0000000
z =1.0000000 0.0000000 -0.5000000 0.37s50000
3 =1.0000000 -0.5000000 =-0.7500000 -0.1718750
4 -0.7500000 -0.5000000 -0.6250000 0.1308594
5 =0.7500000 -0,6250000 -0.6875000 -0.0124512
6 -0.6875000 -0.6250000 -0.6562500 0.0611267
7 -0.6875000 -0.6562500 -0.6718750 0.0248299
8 -0.6875000 -0.6718750 -0.6796675 0.0063138
9 -0.6875000 -0.6796875 -0.6835938 -0.0030374
10 -0.6835938 -0.6796875 -0.6816406 0.0016460
11 -0.65835936 -0.6816406 -0.6826172 -0.0006337
1z -0.6826172 -0.6816406 -0.6821289 0.0004766
13 -0.6826172 -0.6821289 -0.6823730 -0.0001084
14 -0.6823730 -0.6821289 -0.6822510 0.0001841
15 -0.6823730 -0.6822510 -0.6823120 0.0000378
16 -0.6823730 -0.6823120 -0.6823425 -0.0000353
17 -0.6823425 -0.6823120 -0.6823273 0.0000013
18 -0.6823425 -0.6823273 -0.6823349 -0.0000170
19 -0.6823349 -0.6823273 -0.6823311 -0.0000079
>> | ~
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MéBodocg Avyotounong - AAyopLbuocg

o1k J
02t ! i
o3k 1

=04k 1

07r

08 L I L L I I | I L
0
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MéBodocg Avyotounong - AAyopLbuocg

08 i R

f(x)

04} ; 1

02} ‘. R

02 L I L L I I | | L
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
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Mé00dog Eopoipévne Oéorng (Regula Falsi)

y.‘

(e f(a)y

t A i »
al = X2 bi=b X
(b.fi(b))
. al X1 bi
In exaviinym I i
2n exavaknyn ﬂ.=2 X2 t:|2
Inexavidmyn 5 b3

Yymuoe: Tpowpuxn avarapaotaon g puebddov Eoparpévng Ocang
(Regula Falsi)

Ap. Anuitpng Bapodung OxtdPprog 2019 32/ 43



Méb6odoc Eocparuévng Ocong - YAomoinon
BHMA 1° EmiAéyovpe éva dtéotnmuo [a,b] tétolo wate

fla) - f(b) <0

INAad”, vmdpyel piloe ato Sdotnuo (a,b) pe
Baomn to Bewprnua Bolzano.

BHMA 2° Opilovpe wg i< 1.

BHMA 3° YmroAoyilovpe T0 onuelo Topng tng evbeiog Tov
dtépyeTon amd to onueta (a,f(a)), (b,f(b)) pe Tov
agovor X'x to omolot divetal omtd TOV TOTO X; =

b—a
o)) "

BHMA 4° Av f(x;) = 0 t6t€ 70 x; lvor M {nrodpevy pilo
%ol OTOUOTAEL M Otadtxaoio. AvtH N TeplTTwon
Opws omévior oLLBaLVEL GTNY TEAEY.
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Méb6odoc Eocparuévng Ocong - YAomoinon

BHMA 5°

BHMA 6°

Av f(x;)) # 0 16TE EAéY)YOLUE TO TEOONULO TOL
yivouévou f(a) - f(x;) xor atnv cvvéyela xabopi-
Covpe TO VEO pog OLATTNUO.

Emopévwg, ba gyovpe:

Av f(a) - f(x;) < 0 téTe véo ddoTnue [a, x;]
Av f(a) - f(x;) > 0 téTe Véo ddoTnue [x;, D]

Apa, opilovpe to véo didoTnue [a,b] abpewva
WE TOY TTRONYOVUEVO TUTO.

Emiotpépovpe oto 3° Prpa optlovtog i «— i+ 1
%o EToVoAoLBAvoLuE TNy Stadtxoaio e TO VEO
dLaoTnUoe TOL €YeL TTPOXVLYEL, YLor var [Bpovue
TN VEO TTROCGEYYLOY X; LEYEL VO eExTIANpwhel éva
oTTO TOL XPLTYPLO. TEQULATLOLOV.
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Méb6odoc Eocparuévng Ocong - YAomoinon

Kottipta teppatiopod:

@ Otav 1 amdAvT TLUN TNG SLaoEdic LETAED TNG TEEYOLONG
pooeYyyLtoTinig pilag (x;) %o Tng TponyodueYNg
TpooeyYLoTinig pilog (x; 1) eivor pixpdtepn amd ty
oxpifBeto Abomg tol Tov €xel INADGCEL 0 XENOTNG, ONAXIT
Do €xovpe TOOTION TWY ONUELWY.

Emopévwe Bo toydet:

|x; — x;_1| < tol 6mov  tol = % -107F
ue k tov optbud twy dexadixwdy Pneiny g embountg
oxpiPBetog.

o H tpn x; va elvan pilo g ovvéptnong f(x), dnAody vou
toyVet 6t f(x;) = 0.

@ Ou emavoAneLg Tov €xeL ONAWOEL O XPNOTNG YLOL TNV
evpeon g pllog eEavTAnONxav.
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Mébodoc Ecpoarpévneg Ocorne - Ilopddetypo

Na Bpebet n ptlo g ovvéapTong
flx) =2 +x+1
ne ™ pébodo Eopaipévne Oéarng oto Siaotmuoa [—1, 1], pe

oxpifeta 5 dexadixwy Pneiwy xon pe péytoto apltbud
emtovaAPewy 50.

i| a b X flx;) | AMayn opiov
11-1 1 —0.5 0.375 b=x
2| -1 —0.5 —0.636363 | 0.105935 b=x,
3| —1|—-0.636363 | —0.671195 | 0.026428 b=x3
41 —-11]—-0.671195 | —0.679661 | 0.006375 b=nxy
5 —1]-0.679661 | —0.681691 | 0.001525 b= x5

N TEOCEYYLOTLXY AVom Beegbnxe peta amd 10 emavonerg xo
elvot x990 = —0.682327310946516.

Ap. Anuitpng Bapodung

OxtidBprog 2019

36 /43



Mébodoc Ecpoarpévng Ocong - Zovodn

o [TAcovextiuaro:
@ H pébodog Regula - Falsi ovyxiver mévra, yioti oe xdbe
Buor TpEmeL vau toyvel to Hewpnuo Bolzano.
©Q Eivar copdg taydtepn ard v pébodo tng dixotéunors.
@ Melovextiuoto:
Q 'YropkEn pilag oto apyxd Stdotnua [a, bl.
© Orav €yovpe dptLo aptbud ptledv téTe Exovpe TEOBANULA
Ytati dev toydetl to 0. Bolzano. Autd mou pmopodpe vo
XAVOLULE EVOL VO YWELGOLUE TO aPYLXO SLeoTNUO OE
KLXpdTEQOL.

OxtorBproc 2019 37/ 43
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Mébodoc Ecpoarpévneg Ocong - AAyopLbuog

EIX0AOZ: f(x), a, b, tol, n

BHMA 1°

BHMA 2°
BHMA 3°
BHMA 4°
BHMA 5°

BHMA 6°

BHMA 7
BHMA 8

Av f(a) - f(b) < 0 TTRyouve oto Bruo 2
drapopetixae EEOAOX: Aey toydel to

0. Bolzano o7to apyixd Staotnua, TEQUETIOE
Oéoci=1

Otav i < n extéAeoe T Pruoto 3-7

O¢oe x = b — (b—a)/(f(b) — f(a) * f(b)

Av f(x) =07 |x; — x;_1| < tol ToTE
EZO0AOZ: To x sivow vy Adon xow tepuétioe
Ay f(a) % f(x) > 0 T61€ BéoE a = x
JLOPOPETLXA b = x

Oéoci=i+1

EEOAOX: H pébodog eEdvtAnoe dAeg

TLG ETAVOANPELS XOL TEQUATLOE
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Mébodoc Ecpoarpévneg Ocong - AAyopLbuog

YAomoinon g nebddov Eopoipévneg Oong oe ouvdptnon

MATLAB

function out=falsi(f,a,b,tol,n)
if f(a)*f(b)>0.0
error ('function has same sign at end points')

while i<=n
x(1)=b(i)-£(b(i))*(b(i)-a(i))/(£(b(i))-f(a(i)));
if £(x(1))==0 || ((i>1) && (abs(x(i)-x(i-1))<tol)
break;
end
if f(a(i))*f(x(i))>0
a(i+l)=x(i);
b(i+l)=b(i);
else

i=i+1;
end
if i>n
k=1:n;
else
k=1:1;
end
out=[k', a(k)', b(k)', =x(k)', £(x(k))"'];

uiTeng Bopaody OxtdPprog 2019

39/ 43



Mébodoc Ecpoarpévneg Ocong - AAyopLbuog

} Command Window @

File Edit View Web wWindow Help

Falsi method has converged

step a b X ¥
1 -1.0000000 1.0000000 -0.5000000 0.3750000
2 -=1.0000000 -0.5000000 -0.6363636 0.1059354
3 -1.0000000 -0.6363636 -0.6711957  0.0264283
4  -1.0000000 -0.6711957 -0.6796616  0.0063755
5 -1.0000000 -0.6796616 -0.6816910 0.0015254
6 -1.0000000 -0.68l6910 -0.6821758  0.0003642
7 -1.0000000 -0.6821758 -0.6822915 0.0000869
8 -1.0000000 -0.6822915 -0.6823191  0.0000207
9  -1.0000000 -0.6823191 -0.6823257 0.0000050

10 -1.0000000 -0.6823257 -0.6823273  0.0000012
>>
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Comegence of x
045 T T
05
05
x

a6F

:k»
o) ‘

o
+ R AR e o e eeneed
07 1 Il Il
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
fterdions
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04

05

0151
01r

00+

Corvegence of f{x)
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[Mopadeiypoto - Aoxnoetlg

e No Bpebei 1 pila (pilec) g ovvdptnomg
flx) = 64x* — 176x* + 140x — 25
oto daotnuo [0,2] pe axpifeto 5 dexadixd Pneio.
e Na Bpebei 1 pilo (pilec) g ovvdpToTg
flx) = 64x° — 144x* + 92x — 15

oto dtaotnue [0,2] pe axpifeto 5 dexadixd Pneio.
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